

# 小孩摘花不得好“死”，恶语警示引热议 亲，你的警示语太“恶毒”

星报讯(本报记者文/图)“摘花不是人是猪”、“摘花是狗娘养的”……为防止他人摘花，近日，省城金盛家园一业主在小区公共绿化地面花坛里悬挂了这样的“恶语警示牌”，一时间引起了小区其他业主的热议和强烈谴责。

昨日记者来到该小区，记者看到，悬挂“恶语警示牌”的花坛位于该小区广场一拐角，花坛不大，约有3平方米，几株月季花开得正艳。一位在附近散步的居民称，其中有一个警示牌上写着“小孩摘花不得好‘死’”，更狠毒。可能是因为主人也感觉太恶毒了，把后边的一个“死”字涂上了鸦。 “这牌子是旁边一楼一住户悬挂的，可能是怕别人摘花。”



“按规定，这是公共用地，是不准私自种植东西的，物业部门应该将这些花铲除掉。”提到这几块牌子张大妈就来气。

“这么恶毒的话，谁看到谁都会来气，这几天，大家都在议论这

件事，认为该业主如此做法欠妥，伤害了小区居民的感情。”一位业主气愤地说。

这种做法是否妥当，或者您看到过类似不文明行为，欢迎您致电本报热线0551-2620110发表看法。

## 一周热线回访

### 永红路“黑洞”，填上了

见报时间：2012年5月21日，A6版《当心永红路人行道上“黑洞”》

见报内容：该洞从地面上看并不大，只是少了一块地砖，周围的地砖也陷下去有几公分深。蹲下去往洞里看，确实很吓人，里面空空的，

有一个多平方大，一眼看不到底。手放在洞口上，能感觉到很烫。

见报结果：昨日，记者再次来到永红路，本报曾报道的人行道“黑洞”，洞口已被填平，上面铺上了地砖。 记者 李尚辉

### “人到中年遇初恋”，要理智

见报时间：2012年5月25日，A7版《人到中年，遭遇初恋，情不自禁》

见报内容：合肥市民李女士向本报求助，称自己今年45岁，去年，遇到了自己的初恋情人，两人很快擦出“爱情火花”。并决定要在一起，下半生为爱情而活，可是男方的妻子却不肯“成全”，李女士很苦恼。

见报结果：李女士的求助，引

起不少读者关注。读者何先生劝李女士，不要轻易放弃现在的家庭。“一个女人已经到45岁了，应该以稳定为主，不能为一时的快乐，不考虑后半生可能发生的各种情况。”

在给李女士支招的读者来电中，记者了解发现，几乎所有的读者都反对李女士轻易离婚，放弃目前的生活。记者也向李女士传达了读者的意见，她表示会认真考虑。 记者 江亚萍



## 接到陌生来电，勿慌勿乱

星报讯(记者马冰璐)日前，合肥市民王先生来电称，前几天，他接到一个陌生电话，对方自称是银行的，“我差点就上当了。”

据王先生介绍，前几天，他接到一个陌生来电，对方自称是银行的，“他问我，最近是否用银行

卡缴过费，我想了下，确实用银行卡缴过水电费。”随后，对方告诉他，他的银行卡一天之内出现多次消费记录。为了确保安全，需要他输入账号和密码确认下。

“我差点就按他说的做了，幸好留了个心眼，问他是哪家银行

的，姓名甚谁。”谁知，对方被问得哑口无言，匆匆挂了电话，“肯定是个骗子，想窃取我的账号和密码。”

星报提醒：对于不明来电和短信，市民一定要多加小心，不要太着急，误信骗子，必要时，应报警寻求帮助。

### “漏水”烦心事，解决啦！

见报时间：2012年5月8日，A7版《水漏楼下 男子情急报警 恼怒楼上 要求挨户解释》

见报内容：高先生和朱先生同是合肥一小区居民，房屋漏水，住在楼上的高先生修了三次，谁料又漏水，他称，没空再修。住在楼下的朱先生无奈报警，谁料惹怒楼上，高先生说，楼

下必须挨家挨户说明情况，挽回影响，再谈修房子的事。经协调后，高先生承诺，会在近日维修。

见报结果：近日，朱先生来电称，高先生信守承诺，开始维修漏水的地方，“非常感谢星报和社区帮我协调此事，消除了心头烦恼。”

华春 记者 马冰璐

## 找手工兼职，被骗300元押金

星报讯(记者宋娟)在合肥上大学的小李本想做个兼职，挣点零花钱，可不想却被一种制作“手工艺品画”的兼职工作骗了300元的押金。

小李告诉记者，上个月她在路边看到一个兼职的小广告，说“手工艺品画”可以带回去制作，

一天能赚50~80元左右。对方教了她盘丝等工序后，就让她签合同交300元押金。交了押金后她就傻了眼，因为对方只教了她比较简单的工艺，后面的“上色”非常难，一幅画她只上色就用了

一个多月，还是没有达到对方的要求。因为“要求”太高，她只能

放弃，300元押金也“打了水漂”。

星报提醒：小李说，这种骗子开始只教你简单的工艺，让你觉得非常简单，等你交了押金，他们再教你难的步骤，你制作的成品他们会千方百计地挑刺，最后你只有放弃。

找兼职也要留个心，而且找工作也是不允许收押金的。



## 电饭锅巧煮鸡蛋，省水且不烂

星报讯(记者宋娟)孩子喜欢吃煮鸡蛋，用锅直接煮，鸡蛋容易烂而且水容易“扑”出来，市民鲍女士给大家提供一个用电饭锅煮鸡蛋的方法，省水而且鸡蛋不容易烂。

鲍女士介绍说，把浸湿的纸巾铺在电饭锅底，鸡蛋上也包裹一层浸湿的纸巾放入电饭锅，锅里不需要再加水，按下煮饭键，等煮饭键自动跳起的时候，再等几分钟鸡蛋就熟了。

## 搓搓花露水，轻松消毒

星报讯(记者祁琳)我们在外出游玩时，双手不可避免要接触到公共设施，这个时候，若要吃东西，又恰巧找不到水洗手，不要着急，只要在出发前在包里放上一小瓶花露水就可以解决啦。

把花露水滴到手掌心，然后揉搓，就能起到清洁的作用，还有一定的杀菌作用呢，你不妨试试哦。亲爱的读者朋友，若你有生活小妙招，欢迎致电本报热线0551-2620110告诉我们。

## 苹果手机配“安卓”系统？假的！

星报讯(记者鲁龙飞)打着“苹果手机销售点”的招牌，暗地里销售的却是假冒贴牌的苹果手机。据警方介绍，日前，有群众举报发现有不法分子在某网络平台设立商铺，销售仿制苹果iPhone4手机等涉嫌假冒注册商标的商品。

接报后，合肥庐阳分局经侦

大队迅速联合辖区派出所调查，发现该案涉及假冒注册商标案件，且涉案地点分布在该市各大电子商城，且影响比较恶劣。随后，警方在徽州大道某电子通讯商场抓获正在销售假冒苹果手机的犯罪嫌疑人严某等五人，现场查获200台假冒苹果手机及部分账本。据严某介绍，这些做工

粗糙的苹果手机，实际上安装的是安卓系统，其性能和功能与正品相距甚远。

警方提醒：苹果的官方网站有专门的硬件号码及维修期限检测。市民买到苹果手机后可根据手机生产区域和硬件号码查看保修期限，如果日期不符的，基本可以断定为翻新机。

## 为每一位追梦者提供圆梦舞台

合肥银泰中心联手央视《购时尚》华丽变身秀即将上演

新赛季的合肥，一场属于梦想的华丽变身，即将在银泰中心盛大上演。5月23日，由央视财经频道、合肥银泰中心主办的合肥时尚盛宴、央视第一档大型原创时尚类真人秀

节目《购时尚》海选活动盛大启幕。为每一位追梦者提供圆梦舞台 作为中央电视台财经频道的热点栏目，《购时尚》开播几年来家喻户晓。节目选择那些渴望改

变自己，希望融入时尚生活的普通人，全面展示他们不断自我完善的过程，并在此过程中传递时尚资讯与时尚理念。不论你是充满活力的少年，还

是普通的工薪族，亦或是全职主妇，只要你敢于改变，热爱生活，就到银泰中心来报名吧！

华丽变身在即，你准备好了吗？

只要顺利晋级，曾经平凡的你就能登上央视的舞台，接受老黑、唐毅、王培沂、毛戈平等时尚先锋的现场指导，向全中国展

现你的风采，同时，还有惊喜大奖静候你的到来。

只要前往合肥银泰中心一楼总服务台领取报名表，你就能获得一个改变自己的机会！感受时尚魅力，《购时尚》合肥专场海选活动即将展开，华丽变身在即，你准备好了吗？ 邹传科